
① 4人が算数のテストを受けました。平均点を求めましょう。

しゅうと みゆ みつき つばさ

76 点 85 点 93 点 77 点

 点

② 5このオレンジの重さをはかりました。平均を求めましょう。

1こ目 2こ目 3こ目 4こ目 5こ目

230 g 300 g 270 g 300 g 260 g

ｇ

③ 6人の体重を調べました。平均を求めましょう。

けいすけ たける じゅん こうき えいと あやと

36 kg 34 kg 39 kg 29 kg 32 kg 34 kg

kg

④ 8人がいままでに図書室でかりた本の数を調べました。平均を求めましょう。

さくら かえで つむぎ しの なぎ みお れな すみれ

18 さつ 12 さつ 18 さつ 23 さつ 15 さつ 19 さつ 12 さつ 22 さつ

さつ

⑤ 10人が漢字テストを受けました。平均点を求めましょう。

あんな あおい はる たいち いちか あきと れお あさひ ゆいな かほ

9 点 2 点 3 点 9 点 2 点 5 点 3 点 4 点 6 点 10 点

 点

平均
年 組 名前

/ 5



① 4人が算数のテストを受けました。平均点を求めましょう。

しゅうと みゆ みつき つばさ

76 点 85 点 93 点 77 点

76 + 85 + 93 + 77 = 331

331 ÷ 4 = 82.75
82.75  点

② 5このオレンジの重さをはかりました。平均を求めましょう。

1こ目 2こ目 3こ目 4こ目 5こ目

230 g 300 g 270 g 300 g 260 g

230 + 300 + 270 + 300 + 260 = 1360

1360 ÷ 5 = 272
272 ｇ

③ 6人の体重を調べました。平均を求めましょう。

けいすけ たける じゅん こうき えいと あやと

36 kg 34 kg 39 kg 29 kg 32 kg 34 kg

36 + 34 + 39 + 29 + 32 + 34 = 204

204 ÷ 6 = 34
34 kg

④ 8人がいままでに図書室でかりた本の数を調べました。平均を求めましょう。

さくら かえで つむぎ しの なぎ みお れな すみれ

18 さつ 12 さつ 18 さつ 23 さつ 15 さつ 19 さつ 12 さつ 22 さつ

18 + 12 + 18 + 23 + 15 + 19 + 12 + 22 = 139

139 ÷ 8 = 17.375
17.375 さつ

⑤ 10人が漢字テストを受けました。平均点を求めましょう。

あんな あおい はる たいち いちか あきと れお あさひ ゆいな かほ

9 点 2 点 3 点 9 点 2 点 5 点 3 点 4 点 6 点 10 点

9 + 2 + 3 + 9 + 2 + 5 + 3 + 4 + 6 + 10 = 53

53 ÷ 10 = 5.3
5.3  点

平均
年 組 名前

/ 5


